IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xapaKtnpiloTe TIG MApOaKATW TPOTACELS, WG TTPOG TNV 0pBOTNTA TOUG, ypadovtag tn AEEn
«owoTto» N «AaBog» SimAa otov aplBud mou avtiotolkel otnv KABe mpdtaon:
1. Zto Opaykikd KpAtog oL Bacthikol ameoTaApévol elxav TNV UTIOXPEWON VA TIPOCTATEUOUV
™ Pwun.
2. Kata tov 10° awwva ot AoyyoPapdot ) AopPapdol katéktnoav peydlo Hépog tng lItaAiag.
3. H Makebovikn duvaoteia embiwée tnv emtotpodr) oto Pwpaiko Aikato.
4. Yta TEAn Tou 12°Y alwva 0 yEPUAVOG aUTOKpATOpaG oXebiale TNV EMEKTACN TOU KPATOUG
Tou o€ Bapocg tou Bulavtiou.
5. O Aaving, o MNetpdpxnC Kal o BOKKAKLOG amOTEAOUV TIPOSPOULKEG HOPdEC TOU
avBpwriopou.

(novadeg 5)

() No tomoBetrioete Ta akOAouBa LOTOPLKA YEyovOTa OTN OWOTH XPOVOAOYLKN OElpa,

apxilovtag amo To apXaLOTEPO Kal KATAANYOVTOG OTO TIo IPOodATO:

a. ibpuon tng Autokpatopiag tng Nikatag

B. oplotikd Zxiopa Twv SUo EkKAnoLwy

y. (6puon tou loAdu and tov Mwaped

5. OpPLOTIKH ATTOKATAOCTOON TWV ELKOVWV

€. 20vobdog Qeppadpag - DAwpevtiog
(novabdeg 5)
Movaéeg 10

1.8. Na &fnynoete 10 TEPLEXOUEVO TWV  OKOAOUBWV LOTOPLKWY Opwv: aAAnAéyyuov,
yevitoapol.

Movadeg 7+8=15



